



## Youth Transition Support services (Usluge za potporu mladeži u prijelaznom razdoblju)

### PROMJENE U PRUŽANJU USLUGA USLJED POJAVE BOLESTI COVID-19

Usluge potpore iz programa za mladež u prijelaznom razdoblju će strankama biti na raspolaganju i tijekom epidemije COVID-19. Međutim, način pružanja tih usluga se može promijeniti sukladno zvaničnim zdravstvenim savjetima.

Umjesto osobnih ili grupnih sastanaka, kontakt s pojedinačnim strankama se sada ostvaruje telefonski, a grupni rad se odvija preko različitih platformi društvenih medija, uključujući Zoom, WhatsApp i Facebook.

Pružatelji usluga mogu pozvati tumača za stranke koje ne govore dobro engleski.

Informirajte se o bolesti **COVID-19 i njezinim simptomima**.

### Kakve usluge postoje za potporu mladeži u prijelaznom razdoblju (Youth Transition Support - YTS)?

YTS usluge pomažu mladim nositeljima humanitarnih viza i drugim ranjivim doseljenicima u dobi od 15 do 25 godina sudjelovati u radu i obrazovanju, poboljšati pripravnost za stupanje na posao, upisati se u pozivno obrazovanje i preko obrazovanja i sporta izgraditi čvrste društvene veze.

Pristup službama za pomoć, snalaženje u ispunjavanju obveza koje nameće obuka i pronalaženje posla mladim nositeljima humanitarnih viza i drugim doseljenicima može predstavljati izazov i njima je često nužna dodatna pomoć i potpora kako bi uspostavili i održavali veze s njihovom novom društvenom zajednicom.

To može biti zbog jezične i kulturološke barijere i/ili nepostojanja društvene mreže, kao i nepoznavanja tržišta rada.

Obitelji mladih osoba se također mogu boriti s problemima nepripadanja i nepostojanja društvenih veza.

YTS usluge se pružaju preko različitih projekata i aktivnosti koje uključuju pružanje pomoći mladeži za povezivanje s lokalnim službama za zapošljavanje i radnim mjestima, kao i s pozivnim obrazovanjem i drugim vidovima obrazovanja.

### Kako YTS usluge mogu pomoći mladeži?

YTS usluge pomažu u izgradnji sposobnosti i otpornosti kod mladih humanitarnih i drugih doseljenika na temelju kojih oni mogu završiti obrazovanje i uspješno prijeći na posao.

YTS usluge su usredotočene na četiri ključne oblasti, kao što slijedi:

- Partnerstva za zaposlenje kojima se poboljšava pripravnost mladeži za posao.
- Čvrste veze s obrazovanjem kojima se mladež podupire u održavanju veze s obrazovanjem.
- Pozivne mogućnosti kojima se mladeži pomaže steći i ojačati vještine za obavljanje poziva.
- Uključenost u sport kojom se mladeži pomaže preko sportskih programa steći društvo i samopouzdanje.

## Imam li ja pravo na ove usluge?

Moguće je da imate pravo na YTS usluge ako imate pravo stalnog boravka i između 15 i 25 godina starosti, te ako ste u Australiju stigli u posljednjih pet godina kao nositelj humanitarne vize ili vize iz skupine obiteljskih viza za članove obitelji koji ne govore dobro engleski.

## Kako mogu dobiti YTS usluge?

U donjoj tablici su prikazane službe koje pružaju YTS usluge. Ako ste zainteresirani za sudjelovanje u programu, kontaktirajte pružatelja usluga u vašem kraju.

Pružatelj usluga	YTS usluge postoje u sljedećim mjestima
Lebanese Muslim Association (Libanonska muslimanska udruga)	Canterbury, Bankstown, Liverpool i Fairfield, Novi Južni Vels (NSW)
Community Migrant Resource Centre Inc (Parramatta) (Društveni centar za pomoć doseljenicima) (Parramatta)	Auburn i Blacktown, Novi Južni Vels (NSW)
Multicultural Australia (Multikulturalna Australija)	Brisbane, Queensland (QLD)
Access Community Services Limited (Društvene usluge Access)	Logan, Queensland (QLD)
Victorian Foundation for Survivors of Torture Inc (Foundation House) (Viktorijska fondacija za žrtve torture)	Šire područje Dandenonga (Greater Dandenong), Casey, Hume, Brimbank, Darebin, Maribyrnong, Melbourne i Whitehorse, Viktorija (VIC)
Brotherhood of St Laurence (Bratstvo svetog Lorenza)	Hume, Viktorija (VIC)